
日野市 
 

子ども・子育て支援に関する 
 

ニーズ調査 
 

（小学生） 

単純集計表 

平成２６年３月 

日野市 



問1 子育ての楽しさと辛さ 1
問2 子育てに関する日頃の悩み、気になること 1
問3 家庭でどんなときに子どもを叱るか 1
問4 たたく､傷つける､世話をしない等の行動があるか 1
問5 子どもを傷つける等の行動の原因について 2
問6 日常的に子育てに関わっている人 2
問7 子育てにもっとも影響する環境 2
問8 子育てについて気軽に相談できる人や場所の有無 2
問9 子育ての不安や悩みの相談先 2
問10 地域に親子でつきあえる知人友人の有無 3
問11 地域に求めること 3
問12 子育てにおいて家庭が果たすべき役割 3
問13 子育てにおいて家庭で実際にやっていること 3
問14 しつけをするのは家庭の大事な役割と思うか 3
問15 親以外にしつけをしている人がいるか 4
問16 教育をするのは家庭の大事な役割と思うか 4
問17 親以外に教育をしている人がいるか 4
問18 子どもの食事について心配なこと 4
問19 子どもの朝食の取り方 4
問20-1 子どもが寝起きする時刻:寝る時刻 5
問20-2 子どもが寝起きする時刻:起きる時刻 5
問21 (1) 母親の就労状況 5
問21 (1)-1 週当たり就労日数 5
問21 (1)-1 1日当たり就労時間 5
問21 (1)-2 家を出る時刻 5
問21 (1)-2 帰宅時刻 6
問21 (2) 父親の就労状況 6
問21 (2)-1 週当たり就労日数 6
問21 (2)-1 1日当たり就労時間 6
問21 (2)-2 家を出る時刻 6
問21 (2)-2 帰宅時刻 6
問22 (1) 母親のフルタイムへの転換希望 7
問22 (2) 父親のフルタイムへの転換希望 7
問23 (1) 母親の就労希望について 7
問23 (1)-1 就労希望時期:末子の年齢 7
問23 (1)-2 希望の就労形態 7
問23 (1)-3 アルバイト等:希望就労日数/週 7
問23 (1)-3 アルバイト等:希望就労時間/日 8
問23 (2) 父親の就労希望について 8
問23 (2)-1 就労希望時期:末子の年齢 8
問23 (2)-2 希望の就労形態 8
問23 (2)-3 アルバイト等:希望就労日数/週 8
問23 (2)-3 アルバイト等:希望就労時間/日 8
問24 病気やケガで学校を休んだこと 9
問25 この1年間の対処方法 9
問25 日数:ア.父親が休んだ 9
問25 日数:イ.母親が休んだ 9
問25 日数:ウ.親族・知人に預けた 9
問25 日数:エ.就労していない保護者がみた 9
問25 日数:オ.病児・病後児の保育を利用した 10
問25 日数:カ.ベビーシッターを利用した 10
問25 日数:キ.ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰにお願いした 10
問25 日数:ク.仕方なく子どもだけで留守番をさせた 10
問25 日数:ケ.その他 10
問26 できれば病児･病後児の施設等を利用したいか 10
問26 できれば施設等に預けたい日数 11
問27 子どもを預ける場合に望ましい事業形態 11
問28 利用したいと思わない理由 11
問29 父母のいずれかが仕事を休んで看たかったか 11
問29 日数:仕事を休んで看たい 11
問30 休んで看ることが難しい理由 11
問31 宿泊を伴って預ける必要があったか 12
問31 この1年間の対処方法 12
問31 泊数:ア-親族・知人にみてもらった 12
問31 泊数:イ-短期入所生活援助事業を利用した 12

目　次



問31 泊数:ウ-ベビーシッター等を利用した 12
問31 泊数:エ-仕方なく子どもを同行させた 12
問31 泊数:オ-仕方なく子どもだけで留守番をさせた 13
問31 泊数:カ-その他 13
問32 親族・知人にみてもらった際の困難度 13
問33 仕事と子育てを両立させる上で大変だと思うこと 13
問34 仕事と子育て両立可能な環境整備に重要な取り組み 13
問35 A 認知-1 ママ・パパクラス 13
問35 B 利用経験-1 ママ・パパクラス 14
問35 C 利用希望-1 ママ・パパクラス 14
問35 B-1 ママ・パパクラス:利用頻度 14
問35 C-1 ママ・パパクラス:希望利用頻度 14
問35 A 認知-2 健康課の情報・相談サービス 14
問35 B 利用経験-2 健康課の情報・相談サービス 14
問35 C 利用希望-2 健康課の情報・相談サービス 14
問35 B-2 健康課の情報・相談サービス:利用頻度 14
問35 C-2 健康課の情報・相談サービス:希望利用頻度 15
問35 A 認知-3 保健所の情報・相談サービス 15
問35 B 利用経験-3 保健所の情報・相談サービス 15
問35 C 利用希望-3 保健所の情報・相談サービス 15
問35 B-3 保健所の情報・相談サービス:利用頻度 15
問35 C-3 保健所の情報・相談サービス:希望利用頻度 15
問35 A 認知-4 児童手当及び各種手当 15
問35 B 利用経験-4 児童手当及び各種手当 15
問35 C 利用希望-4 児童手当及び各種手当 16
問35 A 認知-5 子ども医療費助成制度 16
問35 B 利用経験-5 子ども医療費助成制度 16
問35 C 利用希望-5 子ども医療費助成制度 16
問35 A 認知-6 家庭教育に関する学習講座 16
問35 B 利用経験-6 家庭教育に関する学習講座 16
問35 C 利用希望-6 家庭教育に関する学習講座 16
問35 B-6 家庭教育に関する学習講座:利用頻度 16
問35 C-6 家庭教育に関する学習講座:希望利用頻度 16
問35 A 認知-7 就学相談・就園相談 17
問35 B 利用経験-7 就学相談・就園相談 17
問35 C 利用希望-7 就学相談・就園相談 17
問35 B-7 就学相談・就園相談:利用頻度 17
問35 C-7 就学相談・就園相談:希望利用頻度 17
問35 A 認知-8 保育所幼稚園の園庭等開放 17
問35 B 利用経験-8 保育所幼稚園の園庭等開放 17
問35 C 利用希望-8 保育所幼稚園の園庭等開放 17
問35 B-8 保育所幼稚園の園庭等開放:利用頻度 18
問35 C-8 保育所幼稚園の園庭等開放:希望利用頻度 18
問35 A 認知-9 子育て相談 18
問35 B 利用経験-9 子育て相談 18
問35 C 利用希望-9 子育て相談 18
問35 B-9 子育て相談:利用頻度 18
問35 C-9 子育て相談:希望利用頻度 18
問35 A 認知-10 児童館 18
問35 B 利用経験-10 児童館 19
問35 C 利用希望-10 児童館 19
問35 B-10 児童館:利用頻度 19
問35 C-10 児童館:希望利用頻度 19
問35 A 認知-11 ファミリー・サポート・センター 19
問35 B 利用経験-11 ファミリー・サポート・センター 19
問35 C 利用希望-11 ファミリー・サポート・センター 19
問35 B-11 ファミリー・サポート・センター:利用頻度 19
問35 C-11 ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ:希望利用頻度 20
問35 A 認知-12 子ども家庭総合相談 20
問35 B 利用経験-12 子ども家庭総合相談 20
問35 C 利用希望-12 子ども家庭総合相談 20
問35 B-12 子ども家庭総合相談:利用頻度 20
問35 C-12 子ども家庭総合相談:希望利用頻度 20
問35 A 認知-13 子育てサークル支援 20
問35 B 利用経験-13 子育てサークル支援 20
問35 C 利用希望-13 子育てサークル支援 21
問35 B-13 子育てサークル支援:利用頻度 21
問35 C-13 子育てサークル支援:希望利用頻度 21
問35 A 認知-14 子育てひろば事業 21



問35 B 利用経験-14 子育てひろば事業 21
問35 C 利用希望-14 子育てひろば事業 21
問35 B-14 子育てひろば事業:利用頻度 21
問35 C-14 子育てひろば事業:希望利用頻度 21
問35 A 認知-15 知っ得ハンドブック 22
問35 B 利用経験-15 知っ得ハンドブック 22
問35 C 利用希望-15 知っ得ハンドブック 22
問35 B-15 知っ得ハンドブック:利用頻度 22
問35 C-15 知っ得ハンドブック:希望利用頻度 22
問35 A 認知-16 病後児保育事業 22
問35 B 利用経験-16 病後児保育事業 22
問35 C 利用希望-16 病後児保育事業 22
問35 B-16 病後児保育事業:利用頻度 23
問35 C-16 病後児保育事業:希望利用頻度 23
問35 A 認知-17 ショートステイ事業 23
問35 B 利用経験-17 ショートステイ事業 23
問35 C 利用希望-17 ショートステイ事業 23
問35 B-17 ショートステイ事業:利用頻度 23
問35 C-17 ショートステイ事業:希望利用頻度 23
問35 A 認知-18 トワイライトステイ事業 23
問35 B 利用経験-18 トワイライトステイ事業 24
問35 C 利用希望-18 トワイライトステイ事業 24
問35 B-18 トワイライトステイ事業:利用頻度 24
問35 C-18 トワイライトステイ事業:希望利用頻度 24
問35 A 認知-19 一時保育事業 24
問35 B 利用経験-19 一時保育事業 24
問35 C 利用希望-19 一時保育事業 24
問35 B-19 一時保育事業:利用頻度 24
問35 C-19 一時保育事業:希望利用頻度 25
問35 A 認知-20 特定保育事業 25
問35 B 利用経験-20 特定保育事業 25
問35 C 利用希望-20 特定保育事業 25
問35 B-20 特定保育事業:利用頻度 25
問35 C-20 特定保育事業:希望利用頻度 25
問35 A 認知-21 通常保育事業 25
問35 B 利用経験-21 通常保育事業 25
問35 C 利用希望-21 通常保育事業 26
問35 B-21 通常保育事業:利用頻度 26
問35 C-21 通常保育事業:希望利用頻度 26
問35 A 認知-22 延長保育事業 26
問35 B 利用経験-22 延長保育事業 26
問35 C 利用希望-22 延長保育事業 26
問35 B-22 延長保育事業:利用頻度 26
問35 C-22 延長保育事業:希望利用頻度 26
問35 A 認知-23 休日保育事業 27
問35 B 利用経験-23 休日保育事業 27
問35 C 利用希望-23 休日保育事業 27
問35 B-23 休日保育事業:利用頻度 27
問35 C-23 休日保育事業:希望利用頻度 27
問35 A 認知-24 夜間保育事業 27
問35 B 利用経験-24 夜間保育事業 27
問35 C 利用希望-24 夜間保育事業 27
問35 B-24 夜間保育事業:利用頻度 28
問35 C-24 夜間保育事業:希望利用頻度 28
問35 A 認知-25 認証保育所 28
問35 B 利用経験-25 認証保育所 28
問35 C 利用希望-25 認証保育所 28
問35 B-25 認証保育所:利用頻度 28
問35 C-25 認証保育所:希望利用頻度 28
問35 A 認知-26 学童クラブ 28
問35 B 利用経験-26 学童クラブ 29
問35 C 利用希望-26 学童クラブ 29
問35 B-26 学童クラブ:利用頻度 29
問35 C-26 学童クラブ:希望利用頻度 29
問35 A 認知-27 放課後子ども教室事業 29
問35 B 利用経験-27 放課後子ども教室事業 29
問35 C 利用希望-27 放課後子ども教室事業 29
問35 B-27 放課後子ども教室事業:利用頻度 29
問35 C-27 放課後子ども教室事業:希望利用頻度 30



問36 希望する小学校低学年の放課後の過ごさせ方 30
問36 希望日数/週:1-自宅 30
問36 希望日数/週:2-祖父母宅や友人・知人宅 30
問36 希望日数/週:3-習い事 30
問36 希望日数/週:4-児童館 31
問36 希望日数/週:5-ファミリー・サポート・センター 31
問36 希望日数/週:6-その他 31
問36 希望日数/週:7-放課後子ども教室「ひのっち」 31
問36 希望日数/週:8-学童クラブ 31
問36 希望終了時刻:8-学童クラブ 32
問37 希望する小学校高学年の放課後の過ごさせ方 32
問37 希望日数/週:1-自宅 32
問37 希望日数/週:2-祖父母宅や友人・知人宅 32
問37 希望日数/週:3-習い事 32
問37 希望日数/週:4-児童館 33
問37 希望日数/週:5-ファミリー・サポート・センター 33
問37 希望日数/週:6-その他 33
問37 希望日数/週:7-放課後子ども教室「ひのっち」 33
問37 希望日数/週:8-学童クラブ 33
問37 希望終了時刻:8-学童クラブ 34
問38 学童クラブの利用希望 (1)土曜日 34
問38 希望開始時刻:(1)土曜日 34
問38 希望終了時刻:(1)土曜日 34
問38 学童クラブの利用希望 (2)日曜日・祝日 34
問38 希望開始時刻:(2)日曜日・祝日 34
問38 希望終了時刻:(2)日曜日・祝日 35
問39 長期休暇期間中の学童クラブの利用希望 35
問39 開始時刻:長期休暇期間中 35
問39 終了時刻:長期休暇期間中 35
問40 土曜・長期休暇期間中のひのっちの利用希望 35
問40 ひのっち:希望開始時刻 35
問40 ひのっち:希望終了時刻 36
問41 子どもの年齢 36
問42 子ども数 36
問42 末子の年齢 36
問43 回答者と子どもの関係 36
問44 両親について (1) 母親 36
問44 両親について:年齢  (1) 母親 37
問44 両親について  (2) 父親 37
問44 両親について:年齢  (2) 父親 37
問45 回答者の配偶関係 37
問46 子どもとの同居・近居の状況 37
問47 子どもの身の回りの世話 37
問48 居住小学校校区 38
問49 今後力をいれていくべきこと 38
問50 市の子育て環境や支援への満足度 38



調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問1 子育ての楽しさと辛さ                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 楽しいと感じることの方が多い 445 67.9
2 楽しいことと辛いことが同じくらい 167 25.5
3 辛いと感じることの方が多い 18 2.7
4 その他 9 1.4
5 わからない 5 0.8
無回答 11 1.7
全体 655 100.0

問2 子育てに関する日頃の悩み、気になること                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 病気・発育・発達に関すること 175 26.7
2 食事や栄養に関すること 129 19.7
3 しつけのし方がわからない 95 14.5
4 子どもとの接し方に自信が持てない 66 10.1
5 子どもと触れあう時間を十分に取れない 152 23.2
6 話し相手や相談相手がいない 20 3.1
7 仕事や自分のやりたいことが十分できない 115 17.6
8 子どもの教育に関すること 278 42.4
9 友だちづきあいに関すること 203 31.0

10 学校不適応などの問題について 8 1.2
11 配偶者・パートナーの協力が少ない 64 9.8
12 子育てに関して配偶者等と意見が合わない 35 5.3
13 親族･近所･職場等周囲の目が気になる 28 4.3
14 配偶者等以外に子育てを手伝う人がいない 63 9.6
15 子どもを叱りすぎているような気がする 215 32.8
16 ストレスで子どもに手をあげる等してしまう 28 4.3
17 子育て支援ｻｰﾋﾞｽの利用方法等がわからない 30 4.6
18 子どもの気持ちがくみ取れない､わからない 49 7.5
19 その他 34 5.2
20 特に悩んでいることはない 77 11.8

無回答 14 2.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 655 100.0 1878 286.7

問3 家庭でどんなときに子どもを叱るか                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 危ないことをしているとき 503 76.8
2 生き物をいじめたとき 275 42.0
3 うそをついたとき　 461 70.4
4 返事やあいさつをきちんとしないとき 409 62.4
5 友達をたたいたり意地悪をしたとき 375 57.3
6 悪さやいたずらをしたとき 317 48.4
7 後片付けをしないとき 367 56.0
8 言葉遣いが悪いとき 421 64.3
9 公共の場で迷惑をかけるとき 458 69.9

10 親の言うことを聞かないとき 276 42.1
11 その他 40 6.1

無回答 4 0.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 655 100.0 3906 596.3

問4 たたく､傷つける､世話をしない等の行動があるか                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よくある 24 3.7
2 たまにある 301 46.0
3 したいと思うことはあるが行動には移さない 57 8.7
4 ほとんどない 222 33.9
5 まったくない 42 6.4
無回答 9 1.4
全体 655 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問5 子どもを傷つける等の行動の原因について                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子どもの言動にいつもイライラする 64 19.7
2 しかられたときの反応が腹立たしい 96 29.5
3 子どもがかわいいと思えない 4 1.2
4 子どもが親の言うことを聞かない 105 32.3
5 自分の感情を抑えられない 134 41.2
6 しつけとして必要だから 69 21.2
7 子ども以外のことでいつもストレスがある 29 8.9
8 その他 38 11.7
無回答 3 0.9
非該当 330 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 325 100.0 542 166.8

問6 日常的に子育てに関わっている人                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 父母ともに 376 57.4
2 母親 281 42.9
3 父親 38 5.8
4 祖父母 142 21.7
5 認定こども園 1 0.2
6 幼稚園 7 1.1
7 保育所 7 1.1
8 その他 58 8.9
無回答 2 0.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 655 100.0 912 139.2

問7 子育てにもっとも影響する環境                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 家庭 631 96.3
2 学校 616 94.0
3 地域 258 39.4
4 塾 79 12.1
5 習い事 286 43.7
6 スポーツ 197 30.1
7 その他 23 3.5
無回答 5 0.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 655 100.0 2095 319.8

問8 子育てについて気軽に相談できる人や場所の有無                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いる/ある 585 89.3
2 いない 67 10.2
無回答 3 0.5
全体 655 100.0

問9 子育ての不安や悩みの相談先                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 祖父母等の親族 423 72.3
2 友人や知人 508 86.8
3 近所の人 120 20.5
4 子育て支援施設・NPO 18 3.1
5 保健センター・保健所 8 1.4
6 保育士 13 2.2
7 幼稚園教諭 9 1.5
8 民生委員・児童委員 0 0.0
9 かかりつけの医師 41 7.0

10 子育てひろば 1 0.2
11 子ども家庭支援センター 14 2.4
12 インターネット等 21 3.6
13 子育てサークル 2 0.3
14 その他 38 6.5

無回答 3 0.5
非該当 70 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 585 100.0 1219 208.4

- 2 -



調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問10 地域に親子でつきあえる知人友人の有無                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 家族同様につきあっている人がいる 99 15.1
2 必要なときに子どもを預けられる人がいる 200 30.5
3 レジャー等を楽しむことのできる人がいる 166 25.3
4 気軽におしゃべりできる人がいる 355 54.2
5 日常的にあいさつできる人がいる 208 31.8
6 地域に親子でつきあえるような人はいない 34 5.2
無回答 44 6.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 655 100.0 1106 168.9

問11 地域に求めること                                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子育ての相談や情報交換をしたい 108 16.5
2 危険な遊びやいじめを注意してほしい 422 64.4
3 遊びの相手やスポーツを一緒にしてほしい 83 12.7
4 子どもの参加できる活動や行事がほしい 153 23.4
5 緊急時に子どもを預かってほしい 171 26.1
6 地域で育てるという気持ちを持ってほしい 285 43.5
7 グループやサークルなどがほしい 23 3.5
8 単なる子育て仲間や友人 36 5.5
9 その他 23 3.5

10 特に求めることはない 44 6.7
無回答 36 5.5 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 655 100.0 1384 211.3

問12 子育てにおいて家庭が果たすべき役割                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子どもに衣食住を保障する 593 90.5
2 子どもに安らぎとくつろぎを与える 573 87.5
3 友だちや仲間と楽しく過ごす機会を与える 388 59.2
4 子どもに遊びの楽しさを感じてもらう 354 54.0
5 子どもに礼儀作法などを教える 578 88.2
6 子どもに教育をする 443 67.6
7 子どもに習い事、スポーツなどを教える 245 37.4
8 その他 21 3.2
無回答 27 4.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 655 100.0 3222 491.9

問13 子育てにおいて家庭で実際にやっていること                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子どもに衣食住を保障する 614 93.7
2 子どもに安らぎとくつろぎを与える 520 79.4
3 友だちや仲間と楽しく過ごす機会を与える 413 63.1
4 子どもに遊びの楽しさを感じてもらう 340 51.9
5 子どもに礼儀作法などを教える 554 84.6
6 子どもに教育をする 420 64.1
7 子どもに習い事、スポーツなどを教える 411 62.7
8 その他 18 2.7
無回答 27 4.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 655 100.0 3317 506.4

問14 しつけをするのは家庭の大事な役割と思うか                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 とても大事 565 86.3
2 まあまあ大事 59 9.0
3 どちらともいえない 3 0.5
4 それほど大事ではない 1 0.2
5 家庭の役割ではない 0 0.0
6 わからない 0 0.0
無回答 27 4.1
全体 655 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問15 親以外にしつけをしている人がいるか                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 祖父母 393 60.0
2 幼稚園・保育所など 23 3.5
3 子育て仲間 23 3.5
4 子どもの友だち 7 1.1
5 近所の人 7 1.1
6 子育てひろば 1 0.2
7 その他 83 12.7
無回答 118 18.0
全体 655 100.0

問16 教育をするのは家庭の大事な役割と思うか                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 とても大事 402 61.4
2 まあまあ大事 191 29.2
3 どちらともいえない 28 4.3
4 それほど大事ではない 3 0.5
5 家庭の役割ではない 3 0.5
6 わからない 2 0.3
無回答 26 4.0
全体 655 100.0

問17 親以外に教育をしている人がいるか                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 祖父母 196 29.9
2 幼稚園・保育所など 31 4.7
3 子育て仲間 8 1.2
4 子どもの友だち 9 1.4
5 近所の人 2 0.3
6 子育てひろば 0 0.0
7 学習塾など 137 20.9
8 その他 120 18.3
無回答 152 23.2
全体 655 100.0

問18 子どもの食事について心配なこと                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 特にない 390 59.5
2 少食である 79 12.1
3 好き嫌いが多い 131 20.0
4 落ち着いて食べない 47 7.2
5 むら食いをする 55 8.4
6 買ってきたもので済ませていること 9 1.4
7 味の濃いものしか食べない 13 2.0
8 同じものしか食べない 24 3.7
9 その他 50 7.6
無回答 12 1.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 655 100.0 810 123.7

問19 子どもの朝食の取り方                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 毎日食べる 628 95.9
2 週に5～6回食べる 10 1.5
3 週に3～4回食べる 5 0.8
4 週に1～2回しか食べない 4 0.6
5 ほとんど食べない 8 1.2
無回答 0 0.0
全体 655 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問20-1 子どもが寝起きする時刻:寝る時刻                                         

全体 14020.45
平均 21.47
分散(n-1) 1.10
標準偏差 1.05
最大値 24.00
最小値 2.00
無回答 2
合計 653

問20-2 子どもが寝起きする時刻:起きる時刻                                       

全体 4379.45
平均 6.71
分散(n-1) 0.34
標準偏差 0.58
最大値 16.00
最小値 5.00
無回答 2
合計 653

問21 (1) 母親の就労状況                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 就労中/フルタイム 136 20.8
2 就労中/ﾌﾙﾀｲﾑで産休･育休･介護休暇中 6 0.9
3 就労中/パート・アルバイト等 233 35.6
4 就労中/ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄで産休･育休･介護休暇中 2 0.3
5 以前は就労していたが現在はしていない 211 32.2
6 これまでに就労したことがない 51 7.8
無回答 16 2.4
全体 655 100.0

問21 (1)-1 週当たり就労日数                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 8 2.1
2 週2日 17 4.5
3 週3日 47 12.5
4 週4日 101 26.8
5 週5日 159 42.2
6 週6日 36 9.5
7 週7日 4 1.1
無回答 5 1.3
非該当 278
全体 377 100.0

問21 (1)-1 1日当たり就労時間                                                   

全体 2381.75
平均 6.39
分散(n-1) 4.25
標準偏差 2.06
最大値 14.00
最小値 1.00
無回答 4
非該当 278
合計 373

問21 (1)-2 家を出る時刻                                                        

全体 3116.80
平均 8.61
分散(n-1) 3.10
標準偏差 1.76
最大値 22.00
最小値 5.00
無回答 15
非該当 278
合計 362
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問21 (1)-2 帰宅時刻                                                            

全体 6134.55
平均 16.95
分散(n-1) 5.79
標準偏差 2.41
最大値 24.00
最小値 2.50
無回答 15
非該当 278
合計 362

問21 (2) 父親の就労状況                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 就労中/フルタイム 434 66.3
2 就労中/フルタイムで育休･介護休暇中 1 0.2
3 就労中/パート・アルバイト等 2 0.3
4 就労中/ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄで育休･介護休暇中 0 0.0
5 以前は就労していたが現在はしていない 3 0.5
6 これまでに就労したことがない 0 0.0
無回答 215 32.8
全体 655 100.0

問21 (2)-1 週当たり就労日数                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 0 0.0
2 週2日 0 0.0
3 週3日 2 0.5
4 週4日 4 0.9
5 週5日 307 70.3
6 週6日 99 22.7
7 週7日 15 3.4
無回答 10 2.3
非該当 218
全体 437 100.0

問21 (2)-1 1日当たり就労時間                                                   

全体 4246.50
平均 10.04
分散(n-1) 4.70
標準偏差 2.17
最大値 24.00
最小値 3.00
無回答 14
非該当 218
合計 423

問21 (2)-2 家を出る時刻                                                        

全体 3057.20
平均 7.31
分散(n-1) 2.09
標準偏差 1.45
最大値 20.00
最小値 4.00
無回答 19
非該当 218
合計 418

問21 (2)-2 帰宅時刻                                                            

全体 8463.80
平均 20.30
分散(n-1) 12.90
標準偏差 3.59
最大値 24.00
最小値 0.50
無回答 20
非該当 218
合計 417
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問22 (1) 母親のフルタイムへの転換希望                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 転換希望があり実現できる見込みがある 12 5.1
2 転換希望はあるが実現できる見込みはない 46 19.6
3 パート・アルバイト等を続けることを希望 141 60.0
4 就労をやめて子育てや家事に専念したい 10 4.3
無回答 26 11.1
非該当 420
全体 235 100.0

問22 (2) 父親のフルタイムへの転換希望                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 転換希望があり実現できる見込みがある 0 0.0
2 転換希望はあるが実現できる見込みはない 1 50.0
3 パート・アルバイト等を続けることを希望 0 0.0
4 就労をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0
無回答 1 50.0
非該当 653
全体 2 100.0

問23 (1) 母親の就労希望について                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子育てや家事などに専念したい 79 30.2
2 1年より先で末子の成長後に就労したい 87 33.2
3 すぐにでも、もしくは1年以内に就労したい 71 27.1
無回答 25 9.5
非該当 393
全体 262 100.0

問23 (1)-1 就労希望時期:末子の年齢                                             

全体 637.00
平均 7.86
分散(n-1) 9.87
標準偏差 3.14
最大値 16.00
最小値 3.00
無回答 6
非該当 568
合計 81

問23 (1)-2 希望の就労形態                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 フルタイム 3 1.9
2 パートタイム・アルバイト等 90 57.0
無回答 65 41.1
非該当 497
全体 158 100.0

問23 (1)-3 アルバイト等:希望就労日数/週                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 0 0.0
2 週2日 4 4.4
3 週3日 54 60.0
4 週4日 16 17.8
5 週5日 6 6.7
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 10 11.1
非該当 565
全体 90 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問23 (1)-3 アルバイト等:希望就労時間/日                                        

全体 388.00
平均 4.79
分散(n-1) 1.22
標準偏差 1.10
最大値 10.00
最小値 3.00
無回答 9
非該当 565
合計 81

問23 (2) 父親の就労希望について                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子育てや家事などに専念したい 0 0.0
2 1年より先で末子の成長後に就労したい 0 0.0
3 すぐにでも、もしくは1年以内に就労したい 1 33.3
無回答 2 66.7
非該当 652
全体 3 100.0

問23 (2)-1 就労希望時期:末子の年齢                                             

全体 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 655
合計 0

問23 (2)-2 希望の就労形態                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 フルタイム 1 100.0
2 パートタイム・アルバイト等 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 654
全体 1 100.0

問23 (2)-3 アルバイト等:希望就労日数/週                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 0 0.0
2 週2日 0 0.0
3 週3日 0 0.0
4 週4日 0 0.0
5 週5日 0 0.0
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 655
全体 0 0.0

問23 (2)-3 アルバイト等:希望就労時間/日                                        

全体 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 655
合計 0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問24 病気やケガで学校を休んだこと                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 あった 405 61.8
2 なかった 236 36.0
無回答 14 2.1
全体 655 100.0

問25 この1年間の対処方法                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ア.父親が休んだ 40 9.9
2 イ.母親が休んだ 188 46.4
3 ウ.親族・知人に預けた 61 15.1
4 エ.就労していない保護者がみた 130 32.1
5 オ.病児・病後児の保育サービスを利用した 5 1.2
6 カ.ベビーシッターを利用した 0 0.0
7 キ.ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰにお願いした 0 0.0
8 ク.仕方なく子どもだけで留守番をさせた 27 6.7
9 ケ.その他 12 3.0
無回答 29 7.2
非該当 250 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 405 100.0 492 121.5

問25 日数:ア.父親が休んだ                                                      

全体 108.50
平均 2.71
分散(n-1) 11.54
標準偏差 3.40
最大値 20.00
最小値 0.50
無回答 0
非該当 615
合計 40

問25 日数:イ.母親が休んだ                                                      

全体 405.50
平均 2.72
分散(n-1) 4.64
標準偏差 2.15
最大値 10.00
最小値 1.00
無回答 39
非該当 467
合計 149

問25 日数:ウ.親族・知人に預けた                                                

全体 114.00
平均 2.11
分散(n-1) 2.25
標準偏差 1.50
最大値 10.00
最小値 1.00
無回答 7
非該当 594
合計 54

問25 日数:エ.就労していない保護者がみた                                        

全体 377.00
平均 3.46
分散(n-1) 13.36
標準偏差 3.66
最大値 30.00
最小値 1.00
無回答 21
非該当 525
合計 109
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問25 日数:オ.病児・病後児の保育を利用した                                      

全体 18.00
平均 3.60
分散(n-1) 13.80
標準偏差 3.71
最大値 10.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 650
合計 5

問25 日数:カ.ベビーシッターを利用した                                          

全体 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 655
合計 0

問25 日数:キ.ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰにお願いした                                       

全体 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 655
合計 0

問25 日数:ク.仕方なく子どもだけで留守番をさせた                                

全体 55.00
平均 2.50
分散(n-1) 6.36
標準偏差 2.52
最大値 10.00
最小値 1.00
無回答 5
非該当 628
合計 22

問25 日数:ケ.その他                                                            

全体 22.00
平均 2.44
分散(n-1) 1.78
標準偏差 1.33
最大値 4.00
最小値 1.00
無回答 3
非該当 643
合計 9

問26 できれば病児･病後児の施設等を利用したいか                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 できれば利用したい 31 15.5
2 利用したいとは思わない 150 75.0
無回答 19 9.5
非該当 455
全体 200 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問26 できれば施設等に預けたい日数                                              

全体 59.00
平均 2.68
分散(n-1) 1.85
標準偏差 1.36
最大値 6.00
最小値 1.00
無回答 9
非該当 624
合計 22

問27 子どもを預ける場合に望ましい事業形態                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 他施設に併設した施設で子どもを預かる事業 14 45.2
2 小児科併設の施設で子どもを保育する事業 25 80.6
3 地域住民が身近な場所で子どもを預かる事業 15 48.4
4 その他 1 3.2
無回答 2 6.5
非該当 624 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 31 100.0 57 183.9

問28 利用したいと思わない理由                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 58 38.7
2 地域の事業の質に不安がある 12 8.0
3 地域の事業の利便性がよくない 13 8.7
4 利用料がかかる・高い 27 18.0
5 利用料がわからない 19 12.7
6 親が仕事を休んで対応する 82 54.7
7 その他 26 17.3
無回答 17 11.3
非該当 505 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 150 100.0 254 169.3

問29 父母のいずれかが仕事を休んで看たかったか                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 できれば仕事を休んで看たい 80 35.9
2 休んで看ることは非常に難しい 46 20.6
無回答 97 43.5
非該当 432
全体 223 100.0

問29 日数:仕事を休んで看たい                                                   

全体 510.00
平均 9.62
分散(n-1) 2481.32
標準偏差 49.81
最大値 365.00
最小値 1.00
無回答 27
非該当 575
合計 53

問30 休んで看ることが難しい理由                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子どもの看護を理由に休みがとれない 22 47.8
2 自営業なので休めない 2 4.3
3 休暇日数が足りないので休めない 9 19.6
4 その他 20 43.5
無回答 1 2.2
非該当 609 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 46 100.0 54 117.4
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問31 宿泊を伴って預ける必要があったか                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 あった 53 8.1
2 なかった 387 59.1
無回答 215 32.8
全体 655 100.0

問31 この1年間の対処方法                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 親族・知人にみてもらった 45 84.9
2 短期入所生活援助事業を利用した 1 1.9
3 ベビーシッター等を利用した 0 0.0
4 仕方なく子どもを同行させた 2 3.8
5 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 3 5.7
6 その他 2 3.8
無回答 1 1.9
非該当 602 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 53 100.0 54 101.9

問31 泊数:ア-親族・知人にみてもらった                                          

全体 261.00
平均 6.69
分散(n-1) 93.22
標準偏差 9.65
最大値 40.00
最小値 1.00
無回答 6
非該当 610
合計 39

問31 泊数:イ-短期入所生活援助事業を利用した                                    

全体 21.00
平均 21.00
分散(n-1)
標準偏差
最大値 21.00
最小値 21.00
無回答 0
非該当 654
合計 1

問31 泊数:ウ-ベビーシッター等を利用した                                        

全体 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 655
合計 0

問31 泊数:エ-仕方なく子どもを同行させた                                        

全体 1.00
平均 1.00
分散(n-1)
標準偏差
最大値 1.00
最小値 1.00
無回答 1
非該当 653
合計 1
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問31 泊数:オ-仕方なく子どもだけで留守番をさせた                                

全体 2.00
平均 1.00
分散(n-1) 0.00
標準偏差 0.00
最大値 1.00
最小値 1.00
無回答 1
非該当 652
合計 2

問31 泊数:カ-その他                                                            

全体 1.00
平均 1.00
分散(n-1)
標準偏差
最大値 1.00
最小値 1.00
無回答 1
非該当 653
合計 1

問32 親族・知人にみてもらった際の困難度                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常に困難 5 11.1
2 どちらかというと困難 14 31.1
3 特に困難ではない 26 57.8
無回答 0 0.0
非該当 610
全体 45 100.0

問33 仕事と子育てを両立させる上で大変だと思うこと                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 休みが取れない、当日急に残業が入る 245 37.4
2 代わりに面倒を見てくれる人がいない 284 43.4
3 配偶者・家族の理解が得られない 16 2.4
4 職場の理解が得られない 76 11.6
5 保育所への入園等が難しい 57 8.7
6 保育サービスにお金がかかる 40 6.1
7 両立する体力、気力などの持続が難しい 207 31.6
8 子育てに時間をかける 117 17.9
9 その他 28 4.3
無回答 204 31.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 655 100.0 1274 194.5

問34 仕事と子育て両立可能な環境整備に重要な取り組み                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 労働時間の短縮 124 18.9
2 育児休業等の制度拡大と取得促進 63 9.6
3 子ども看護休暇制度の義務化と取得促進 173 26.4
4 男性の育児参加の促進 47 7.2
5 性別役割分担意識の解消 81 12.4
6 病後児保育、延長保育、駅前保育所の設置等 78 11.9
7 幼稚園における預かり保育の充実 54 8.2
8 事業所内保育施設の充実 41 6.3
9 在宅勤務やワークシェアリングの推進 88 13.4

10 男性を含めた働き方の見直し 56 8.5
11 多様・柔軟な働き方が選択できる制度等 212 32.4
12 有給休暇の取得促進 71 10.8
13 その他 29 4.4

無回答 204 31.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 655 100.0 1321 201.7

問35 A 認知-1 ママ・パパクラス                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 343 52.4
2 いいえ 112 17.1
無回答 200 30.5
全体 655 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問35 B 利用経験-1 ママ・パパクラス                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 163 24.9
2 いいえ 257 39.2
無回答 235 35.9
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-1 ママ・パパクラス                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 43 6.6
2 いいえ 338 51.6
無回答 274 41.8
全体 655 100.0

問35 B-1 ママ・パパクラス:利用頻度                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 18 11.0
2 まあまあ使う 21 12.9
3 1～2回程度 83 50.9
無回答 41 25.2
非該当 492
全体 163 100.0

問35 C-1 ママ・パパクラス:希望利用頻度                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 2 4.7
2 まあまあ使う 5 11.6
3 1～2回程度 19 44.2
無回答 17 39.5
非該当 612
全体 43 100.0

問35 A 認知-2 健康課の情報・相談サービス                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 208 31.8
2 いいえ 252 38.5
無回答 195 29.8
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-2 健康課の情報・相談サービス                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 64 9.8
2 いいえ 332 50.7
無回答 259 39.5
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-2 健康課の情報・相談サービス                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 123 18.8
2 いいえ 237 36.2
無回答 295 45.0
全体 655 100.0

問35 B-2 健康課の情報・相談サービス:利用頻度                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 2 3.1
2 まあまあ使う 24 37.5
3 1～2回程度 29 45.3
無回答 9 14.1
非該当 591
全体 64 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問35 C-2 健康課の情報・相談サービス:希望利用頻度                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 3 2.4
2 まあまあ使う 15 12.2
3 1～2回程度 58 47.2
無回答 47 38.2
非該当 532
全体 123 100.0

問35 A 認知-3 保健所の情報・相談サービス                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 191 29.2
2 いいえ 266 40.6
無回答 198 30.2
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-3 保健所の情報・相談サービス                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 44 6.7
2 いいえ 350 53.4
無回答 261 39.8
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-3 保健所の情報・相談サービス                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 104 15.9
2 いいえ 256 39.1
無回答 295 45.0
全体 655 100.0

問35 B-3 保健所の情報・相談サービス:利用頻度                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 1 2.3
2 まあまあ使う 20 45.5
3 1～2回程度 16 36.4
無回答 7 15.9
非該当 611
全体 44 100.0

問35 C-3 保健所の情報・相談サービス:希望利用頻度                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 1 1.0
2 まあまあ使う 14 13.5
3 1～2回程度 54 51.9
無回答 35 33.7
非該当 551
全体 104 100.0

問35 A 認知-4 児童手当及び各種手当                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 442 67.5
2 いいえ 5 0.8
無回答 208 31.8
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-4 児童手当及び各種手当                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 416 63.5
2 いいえ 26 4.0
無回答 213 32.5
全体 655 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問35 C 利用希望-4 児童手当及び各種手当                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 378 57.7
2 いいえ 16 2.4
無回答 261 39.8
全体 655 100.0

問35 A 認知-5 子ども医療費助成制度                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 444 67.8
2 いいえ 3 0.5
無回答 208 31.8
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-5 子ども医療費助成制度                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 433 66.1
2 いいえ 10 1.5
無回答 212 32.4
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-5 子ども医療費助成制度                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 385 58.8
2 いいえ 8 1.2
無回答 262 40.0
全体 655 100.0

問35 A 認知-6 家庭教育に関する学習講座                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 98 15.0
2 いいえ 363 55.4
無回答 194 29.6
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-6 家庭教育に関する学習講座                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 28 4.3
2 いいえ 374 57.1
無回答 253 38.6
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-6 家庭教育に関する学習講座                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 141 21.5
2 いいえ 238 36.3
無回答 276 42.1
全体 655 100.0

問35 B-6 家庭教育に関する学習講座:利用頻度                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 4 14.3
2 まあまあ使う 5 17.9
3 1～2回程度 11 39.3
無回答 8 28.6
非該当 627
全体 28 100.0

問35 C-6 家庭教育に関する学習講座:希望利用頻度                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 3 2.1
2 まあまあ使う 10 7.1
3 1～2回程度 76 53.9
無回答 52 36.9
非該当 514
全体 141 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問35 A 認知-7 就学相談・就園相談                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 221 33.7
2 いいえ 241 36.8
無回答 193 29.5
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-7 就学相談・就園相談                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 47 7.2
2 いいえ 357 54.5
無回答 251 38.3
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-7 就学相談・就園相談                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 101 15.4
2 いいえ 275 42.0
無回答 279 42.6
全体 655 100.0

問35 B-7 就学相談・就園相談:利用頻度                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 3 6.4
2 まあまあ使う 13 27.7
3 1～2回程度 18 38.3
無回答 13 27.7
非該当 608
全体 47 100.0

問35 C-7 就学相談・就園相談:希望利用頻度                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 4 4.0
2 まあまあ使う 12 11.9
3 1～2回程度 50 49.5
無回答 35 34.7
非該当 554
全体 101 100.0

問35 A 認知-8 保育所幼稚園の園庭等開放                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 362 55.3
2 いいえ 92 14.0
無回答 201 30.7
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-8 保育所幼稚園の園庭等開放                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 197 30.1
2 いいえ 222 33.9
無回答 236 36.0
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-8 保育所幼稚園の園庭等開放                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 75 11.5
2 いいえ 304 46.4
無回答 276 42.1
全体 655 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問35 B-8 保育所幼稚園の園庭等開放:利用頻度                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 23 11.7
2 まあまあ使う 63 32.0
3 1～2回程度 59 29.9
無回答 52 26.4
非該当 458
全体 197 100.0

問35 C-8 保育所幼稚園の園庭等開放:希望利用頻度                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 8 10.7
2 まあまあ使う 17 22.7
3 1～2回程度 30 40.0
無回答 20 26.7
非該当 580
全体 75 100.0

問35 A 認知-9 子育て相談                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 355 54.2
2 いいえ 102 15.6
無回答 198 30.2
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-9 子育て相談                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 81 12.4
2 いいえ 324 49.5
無回答 250 38.2
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-9 子育て相談                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 76 11.6
2 いいえ 296 45.2
無回答 283 43.2
全体 655 100.0

問35 B-9 子育て相談:利用頻度                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 8 9.9
2 まあまあ使う 25 30.9
3 1～2回程度 36 44.4
無回答 12 14.8
非該当 574
全体 81 100.0

問35 C-9 子育て相談:希望利用頻度                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 4 5.3
2 まあまあ使う 14 18.4
3 1～2回程度 38 50.0
無回答 20 26.3
非該当 579
全体 76 100.0

問35 A 認知-10 児童館                                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 421 64.3
2 いいえ 17 2.6
無回答 217 33.1
全体 655 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問35 B 利用経験-10 児童館                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 375 57.3
2 いいえ 57 8.7
無回答 223 34.0
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-10 児童館                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 267 40.8
2 いいえ 112 17.1
無回答 276 42.1
全体 655 100.0

問35 B-10 児童館:利用頻度                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 66 17.6
2 まあまあ使う 140 37.3
3 1～2回程度 74 19.7
無回答 95 25.3
非該当 280
全体 375 100.0

問35 C-10 児童館:希望利用頻度                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 48 18.0
2 まあまあ使う 71 26.6
3 1～2回程度 64 24.0
無回答 84 31.5
非該当 388
全体 267 100.0

問35 A 認知-11 ファミリー・サポート・センター                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 323 49.3
2 いいえ 134 20.5
無回答 198 30.2
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-11 ファミリー・サポート・センター                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 46 7.0
2 いいえ 365 55.7
無回答 244 37.3
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-11 ファミリー・サポート・センター                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 77 11.8
2 いいえ 299 45.6
無回答 279 42.6
全体 655 100.0

問35 B-11 ファミリー・サポート・センター:利用頻度                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 4 8.7
2 まあまあ使う 12 26.1
3 1～2回程度 19 41.3
無回答 11 23.9
非該当 609
全体 46 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問35 C-11 ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ:希望利用頻度                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 2 2.6
2 まあまあ使う 9 11.7
3 1～2回程度 51 66.2
無回答 15 19.5
非該当 578
全体 77 100.0

問35 A 認知-12 子ども家庭総合相談                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 328 50.1
2 いいえ 129 19.7
無回答 198 30.2
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-12 子ども家庭総合相談                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 132 20.2
2 いいえ 275 42.0
無回答 248 37.9
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-12 子ども家庭総合相談                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 92 14.0
2 いいえ 288 44.0
無回答 275 42.0
全体 655 100.0

問35 B-12 子ども家庭総合相談:利用頻度                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 12 9.1
2 まあまあ使う 43 32.6
3 1～2回程度 49 37.1
無回答 28 21.2
非該当 523
全体 132 100.0

問35 C-12 子ども家庭総合相談:希望利用頻度                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 3 3.3
2 まあまあ使う 21 22.8
3 1～2回程度 44 47.8
無回答 24 26.1
非該当 563
全体 92 100.0

問35 A 認知-13 子育てサークル支援                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 293 44.7
2 いいえ 167 25.5
無回答 195 29.8
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-13 子育てサークル支援                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 65 9.9
2 いいえ 334 51.0
無回答 256 39.1
全体 655 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問35 C 利用希望-13 子育てサークル支援                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 34 5.2
2 いいえ 343 52.4
無回答 278 42.4
全体 655 100.0

問35 B-13 子育てサークル支援:利用頻度                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 9 13.8
2 まあまあ使う 26 40.0
3 1～2回程度 13 20.0
無回答 17 26.2
非該当 590
全体 65 100.0

問35 C-13 子育てサークル支援:希望利用頻度                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 0 0.0
2 まあまあ使う 11 32.4
3 1～2回程度 16 47.1
無回答 7 20.6
非該当 621
全体 34 100.0

問35 A 認知-14 子育てひろば事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 257 39.2
2 いいえ 197 30.1
無回答 201 30.7
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-14 子育てひろば事業                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 76 11.6
2 いいえ 319 48.7
無回答 260 39.7
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-14 子育てひろば事業                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 53 8.1
2 いいえ 311 47.5
無回答 291 44.4
全体 655 100.0

問35 B-14 子育てひろば事業:利用頻度                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 13 17.1
2 まあまあ使う 22 28.9
3 1～2回程度 25 32.9
無回答 16 21.1
非該当 579
全体 76 100.0

問35 C-14 子育てひろば事業:希望利用頻度                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 2 3.8
2 まあまあ使う 14 26.4
3 1～2回程度 24 45.3
無回答 13 24.5
非該当 602
全体 53 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問35 A 認知-15 知っ得ハンドブック                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 325 49.6
2 いいえ 130 19.8
無回答 200 30.5
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-15 知っ得ハンドブック                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 169 25.8
2 いいえ 232 35.4
無回答 254 38.8
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-15 知っ得ハンドブック                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 140 21.4
2 いいえ 229 35.0
無回答 286 43.7
全体 655 100.0

問35 B-15 知っ得ハンドブック:利用頻度                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 19 11.2
2 まあまあ使う 64 37.9
3 1～2回程度 50 29.6
無回答 36 21.3
非該当 486
全体 169 100.0

問35 C-15 知っ得ハンドブック:希望利用頻度                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 13 9.3
2 まあまあ使う 42 30.0
3 1～2回程度 48 34.3
無回答 37 26.4
非該当 515
全体 140 100.0

問35 A 認知-16 病後児保育事業                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 244 37.3
2 いいえ 213 32.5
無回答 198 30.2
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-16 病後児保育事業                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 34 5.2
2 いいえ 364 55.6
無回答 257 39.2
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-16 病後児保育事業                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 80 12.2
2 いいえ 292 44.6
無回答 283 43.2
全体 655 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問35 B-16 病後児保育事業:利用頻度                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 2 5.9
2 まあまあ使う 8 23.5
3 1～2回程度 14 41.2
無回答 10 29.4
非該当 621
全体 34 100.0

問35 C-16 病後児保育事業:希望利用頻度                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 3 3.8
2 まあまあ使う 10 12.5
3 1～2回程度 46 57.5
無回答 21 26.3
非該当 575
全体 80 100.0

問35 A 認知-17 ショートステイ事業                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 219 33.4
2 いいえ 241 36.8
無回答 195 29.8
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-17 ショートステイ事業                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 4 0.6
2 いいえ 389 59.4
無回答 262 40.0
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-17 ショートステイ事業                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 35 5.3
2 いいえ 337 51.5
無回答 283 43.2
全体 655 100.0

問35 B-17 ショートステイ事業:利用頻度                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 1 25.0
2 まあまあ使う 1 25.0
3 1～2回程度 0 0.0
無回答 2 50.0
非該当 651
全体 4 100.0

問35 C-17 ショートステイ事業:希望利用頻度                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 1 2.9
2 まあまあ使う 6 17.1
3 1～2回程度 15 42.9
無回答 13 37.1
非該当 620
全体 35 100.0

問35 A 認知-18 トワイライトステイ事業                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 212 32.4
2 いいえ 248 37.9
無回答 195 29.8
全体 655 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問35 B 利用経験-18 トワイライトステイ事業                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 12 1.8
2 いいえ 380 58.0
無回答 263 40.2
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-18 トワイライトステイ事業                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 28 4.3
2 いいえ 338 51.6
無回答 289 44.1
全体 655 100.0

問35 B-18 トワイライトステイ事業:利用頻度                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 1 8.3
2 まあまあ使う 3 25.0
3 1～2回程度 4 33.3
無回答 4 33.3
非該当 643
全体 12 100.0

問35 C-18 トワイライトステイ事業:希望利用頻度                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 1 3.6
2 まあまあ使う 6 21.4
3 1～2回程度 15 53.6
無回答 6 21.4
非該当 627
全体 28 100.0

問35 A 認知-19 一時保育事業                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 260 39.7
2 いいえ 201 30.7
無回答 194 29.6
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-19 一時保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 48 7.3
2 いいえ 345 52.7
無回答 262 40.0
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-19 一時保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 43 6.6
2 いいえ 329 50.2
無回答 283 43.2
全体 655 100.0

問35 B-19 一時保育事業:利用頻度                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 3 6.3
2 まあまあ使う 16 33.3
3 1～2回程度 18 37.5
無回答 11 22.9
非該当 607
全体 48 100.0

- 24 -



調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問35 C-19 一時保育事業:希望利用頻度                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 1 2.3
2 まあまあ使う 10 23.3
3 1～2回程度 25 58.1
無回答 7 16.3
非該当 612
全体 43 100.0

問35 A 認知-20 特定保育事業                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 53 8.1
2 いいえ 407 62.1
無回答 195 29.8
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-20 特定保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 1 0.2
2 いいえ 377 57.6
無回答 277 42.3
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-20 特定保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 11 1.7
2 いいえ 343 52.4
無回答 301 46.0
全体 655 100.0

問35 B-20 特定保育事業:利用頻度                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 1 100.0
2 まあまあ使う 0 0.0
3 1～2回程度 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 654
全体 1 100.0

問35 C-20 特定保育事業:希望利用頻度                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 1 9.1
2 まあまあ使う 1 9.1
3 1～2回程度 5 45.5
無回答 4 36.4
非該当 644
全体 11 100.0

問35 A 認知-21 通常保育事業                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 264 40.3
2 いいえ 188 28.7
無回答 203 31.0
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-21 通常保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 155 23.7
2 いいえ 238 36.3
無回答 262 40.0
全体 655 100.0

- 25 -



調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問35 C 利用希望-21 通常保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 64 9.8
2 いいえ 302 46.1
無回答 289 44.1
全体 655 100.0

問35 B-21 通常保育事業:利用頻度                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 79 51.0
2 まあまあ使う 12 7.7
3 1～2回程度 5 3.2
無回答 59 38.1
非該当 500
全体 155 100.0

問35 C-21 通常保育事業:希望利用頻度                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 33 51.6
2 まあまあ使う 7 10.9
3 1～2回程度 8 12.5
無回答 16 25.0
非該当 591
全体 64 100.0

問35 A 認知-22 延長保育事業                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 275 42.0
2 いいえ 173 26.4
無回答 207 31.6
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-22 延長保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 155 23.7
2 いいえ 242 36.9
無回答 258 39.4
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-22 延長保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 71 10.8
2 いいえ 294 44.9
無回答 290 44.3
全体 655 100.0

問35 B-22 延長保育事業:利用頻度                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 38 24.5
2 まあまあ使う 38 24.5
3 1～2回程度 26 16.8
無回答 53 34.2
非該当 500
全体 155 100.0

問35 C-22 延長保育事業:希望利用頻度                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 14 19.7
2 まあまあ使う 17 23.9
3 1～2回程度 20 28.2
無回答 20 28.2
非該当 584
全体 71 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問35 A 認知-23 休日保育事業                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 160 24.4
2 いいえ 298 45.5
無回答 197 30.1
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-23 休日保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 14 2.1
2 いいえ 372 56.8
無回答 269 41.1
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-23 休日保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 27 4.1
2 いいえ 336 51.3
無回答 292 44.6
全体 655 100.0

問35 B-23 休日保育事業:利用頻度                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 3 21.4
2 まあまあ使う 3 21.4
3 1～2回程度 3 21.4
無回答 5 35.7
非該当 641
全体 14 100.0

問35 C-23 休日保育事業:希望利用頻度                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 2 7.4
2 まあまあ使う 5 18.5
3 1～2回程度 10 37.0
無回答 10 37.0
非該当 628
全体 27 100.0

問35 A 認知-24 夜間保育事業                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 154 23.5
2 いいえ 305 46.6
無回答 196 29.9
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-24 夜間保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 6 0.9
2 いいえ 380 58.0
無回答 269 41.1
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-24 夜間保育事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 15 2.3
2 いいえ 348 53.1
無回答 292 44.6
全体 655 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問35 B-24 夜間保育事業:利用頻度                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 1 16.7
2 まあまあ使う 1 16.7
3 1～2回程度 0 0.0
無回答 4 66.7
非該当 649
全体 6 100.0

問35 C-24 夜間保育事業:希望利用頻度                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 0 0.0
2 まあまあ使う 2 13.3
3 1～2回程度 8 53.3
無回答 5 33.3
非該当 640
全体 15 100.0

問35 A 認知-25 認証保育所                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 321 49.0
2 いいえ 134 20.5
無回答 200 30.5
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-25 認証保育所                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 58 8.9
2 いいえ 337 51.5
無回答 260 39.7
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-25 認証保育所                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 24 3.7
2 いいえ 342 52.2
無回答 289 44.1
全体 655 100.0

問35 B-25 認証保育所:利用頻度                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 24 41.4
2 まあまあ使う 8 13.8
3 1～2回程度 5 8.6
無回答 21 36.2
非該当 597
全体 58 100.0

問35 C-25 認証保育所:希望利用頻度                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 6 25.0
2 まあまあ使う 2 8.3
3 1～2回程度 8 33.3
無回答 8 33.3
非該当 631
全体 24 100.0

問35 A 認知-26 学童クラブ                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 428 65.3
2 いいえ 19 2.9
無回答 208 31.8
全体 655 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問35 B 利用経験-26 学童クラブ                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 162 24.7
2 いいえ 266 40.6
無回答 227 34.7
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-26 学童クラブ                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 114 17.4
2 いいえ 265 40.5
無回答 276 42.1
全体 655 100.0

問35 B-26 学童クラブ:利用頻度                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 85 52.5
2 まあまあ使う 30 18.5
3 1～2回程度 5 3.1
無回答 42 25.9
非該当 493
全体 162 100.0

問35 C-26 学童クラブ:希望利用頻度                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 55 48.2
2 まあまあ使う 20 17.5
3 1～2回程度 12 10.5
無回答 27 23.7
非該当 541
全体 114 100.0

問35 A 認知-27 放課後子ども教室事業                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 428 65.3
2 いいえ 5 0.8
無回答 222 33.9
全体 655 100.0

問35 B 利用経験-27 放課後子ども教室事業                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 408 62.3
2 いいえ 39 6.0
無回答 208 31.8
全体 655 100.0

問35 C 利用希望-27 放課後子ども教室事業                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 321 49.0
2 いいえ 59 9.0
無回答 275 42.0
全体 655 100.0

問35 B-27 放課後子ども教室事業:利用頻度                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 106 26.0
2 まあまあ使う 169 41.4
3 1～2回程度 63 15.4
無回答 70 17.2
非該当 247
全体 408 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問35 C-27 放課後子ども教室事業:希望利用頻度                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく使う 82 25.5
2 まあまあ使う 108 33.6
3 1～2回程度 57 17.8
無回答 74 23.1
非該当 334
全体 321 100.0

問36 希望する小学校低学年の放課後の過ごさせ方                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自宅 261 39.8
2 子どもの祖父母・親せきの家、友人・知人の家 90 13.7
3 習い事 275 42.0
4 児童館 67 10.2
5 ファミリー・サポート・センター 4 0.6
6 その他 122 18.6
7 放課後子ども教室「ひのっち」 238 36.3
8 学童クラブ 116 17.7
無回答 250 38.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 655 100.0 1423 217.3

問36 希望日数/週:1-自宅                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 62 23.8
2 週2日 75 28.7
3 週3日 60 23.0
4 週4日 6 2.3
5 週5日 35 13.4
6 週6日 1 0.4
7 週7日 3 1.1
無回答 19 7.3
非該当 394
全体 261 100.0

問36 希望日数/週:2-祖父母宅や友人・知人宅                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 48 53.3
2 週2日 23 25.6
3 週3日 5 5.6
4 週4日 0 0.0
5 週5日 4 4.4
6 週6日 0 0.0
7 週7日 1 1.1
無回答 9 10.0
非該当 565
全体 90 100.0

問36 希望日数/週:3-習い事                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 92 33.5
2 週2日 115 41.8
3 週3日 40 14.5
4 週4日 16 5.8
5 週5日 2 0.7
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 10 3.6
非該当 380
全体 275 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問36 希望日数/週:4-児童館                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 41 61.2
2 週2日 14 20.9
3 週3日 1 1.5
4 週4日 0 0.0
5 週5日 3 4.5
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 8 11.9
非該当 588
全体 67 100.0

問36 希望日数/週:5-ファミリー・サポート・センター                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 2 50.0
2 週2日 1 25.0
3 週3日 0 0.0
4 週4日 0 0.0
5 週5日 0 0.0
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 1 25.0
非該当 651
全体 4 100.0

問36 希望日数/週:6-その他                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 42 34.4
2 週2日 26 21.3
3 週3日 27 22.1
4 週4日 6 4.9
5 週5日 14 11.5
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 7 5.7
非該当 533
全体 122 100.0

問36 希望日数/週:7-放課後子ども教室「ひのっち」                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 99 41.6
2 週2日 73 30.7
3 週3日 18 7.6
4 週4日 6 2.5
5 週5日 15 6.3
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 27 11.3
非該当 417
全体 238 100.0

問36 希望日数/週:8-学童クラブ                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 2 1.7
2 週2日 4 3.4
3 週3日 22 19.0
4 週4日 13 11.2
5 週5日 62 53.4
6 週6日 1 0.9
7 週7日 0 0.0
無回答 12 10.3
非該当 539
全体 116 100.0

- 31 -



調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問36 希望終了時刻:8-学童クラブ                                                 

全体 1887.00
平均 17.47
分散(n-1) 1.10
標準偏差 1.05
最大値 20.00
最小値 13.00
無回答 8
非該当 539
合計 108

問37 希望する小学校高学年の放課後の過ごさせ方                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自宅 364 55.6
2 子どもの祖父母・親せきの家、友人・知人の家 122 18.6
3 習い事 390 59.5
4 児童館 129 19.7
5 ファミリー・サポート・センター 11 1.7
6 その他 173 26.4
7 放課後子ども教室「ひのっち」 194 29.6
8 学童クラブ 44 6.7
無回答 141 21.5 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 655 100.0 1568 239.4

問37 希望日数/週:1-自宅                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 87 23.9
2 週2日 102 28.0
3 週3日 67 18.4
4 週4日 22 6.0
5 週5日 49 13.5
6 週6日 2 0.5
7 週7日 6 1.6
無回答 29 8.0
非該当 291
全体 364 100.0

問37 希望日数/週:2-祖父母宅や友人・知人宅                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 64 52.5
2 週2日 35 28.7
3 週3日 4 3.3
4 週4日 3 2.5
5 週5日 6 4.9
6 週6日 0 0.0
7 週7日 1 0.8
無回答 9 7.4
非該当 533
全体 122 100.0

問37 希望日数/週:3-習い事                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 87 22.3
2 週2日 160 41.0
3 週3日 93 23.8
4 週4日 32 8.2
5 週5日 5 1.3
6 週6日 1 0.3
7 週7日 1 0.3
無回答 11 2.8
非該当 265
全体 390 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問37 希望日数/週:4-児童館                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 69 53.5
2 週2日 25 19.4
3 週3日 12 9.3
4 週4日 4 3.1
5 週5日 11 8.5
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 8 6.2
非該当 526
全体 129 100.0

問37 希望日数/週:5-ファミリー・サポート・センター                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 3 27.3
2 週2日 4 36.4
3 週3日 0 0.0
4 週4日 4 36.4
5 週5日 0 0.0
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 644
全体 11 100.0

問37 希望日数/週:6-その他                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 63 36.4
2 週2日 47 27.2
3 週3日 27 15.6
4 週4日 7 4.0
5 週5日 16 9.2
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 13 7.5
非該当 482
全体 173 100.0

問37 希望日数/週:7-放課後子ども教室「ひのっち」                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 80 41.2
2 週2日 55 28.4
3 週3日 23 11.9
4 週4日 5 2.6
5 週5日 17 8.8
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 14 7.2
非該当 461
全体 194 100.0

問37 希望日数/週:8-学童クラブ                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 1 2.3
2 週2日 5 11.4
3 週3日 6 13.6
4 週4日 5 11.4
5 週5日 25 56.8
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 2 4.5
非該当 611
全体 44 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問37 希望終了時刻:8-学童クラブ                                                 

全体 765.00
平均 17.79
分散(n-1) 0.88
標準偏差 0.94
最大値 20.00
最小値 16.00
無回答 1
非該当 611
合計 43

問38 学童クラブの利用希望 (1)土曜日                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 低学年の間は利用したい 24 18.8
2 高学年になっても利用したい 15 11.7
3 利用希望はない 75 58.6
無回答 14 10.9
非該当 527
全体 128 100.0

問38 希望開始時刻:(1)土曜日                                                    

全体 316.00
平均 8.54
分散(n-1) 2.48
標準偏差 1.57
最大値 16.00
最小値 7.00
無回答 2
非該当 616
合計 37

問38 希望終了時刻:(1)土曜日                                                    

全体 645.00
平均 16.97
分散(n-1) 2.39
標準偏差 1.55
最大値 20.00
最小値 12.00
無回答 1
非該当 616
合計 38

問38 学童クラブの利用希望 (2)日曜日・祝日                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 低学年の間は利用したい 10 7.8
2 高学年になっても利用したい 8 6.3
3 利用希望はない 94 73.4
無回答 16 12.5
非該当 527
全体 128 100.0

問38 希望開始時刻:(2)日曜日・祝日                                              

全体 146.50
平均 8.14
分散(n-1) 0.38
標準偏差 0.61
最大値 9.00
最小値 7.00
無回答 0
非該当 637
合計 18
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問38 希望終了時刻:(2)日曜日・祝日                                              

全体 308.50
平均 17.14
分散(n-1) 2.58
標準偏差 1.61
最大値 19.00
最小値 12.00
無回答 0
非該当 637
合計 18

問39 長期休暇期間中の学童クラブの利用希望                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 低学年の間は利用したい 85 13.0
2 高学年になっても利用したい 112 17.1
3 利用希望はない 310 47.3
無回答 148 22.6
全体 655 100.0

問39 開始時刻:長期休暇期間中                                                   

全体 1642.50
平均 8.55
分散(n-1) 1.35
標準偏差 1.16
最大値 16.00
最小値 7.00
無回答 5
非該当 458
合計 192

問39 終了時刻:長期休暇期間中                                                   

全体 3246.00
平均 16.91
分散(n-1) 2.17
標準偏差 1.47
最大値 20.00
最小値 12.00
無回答 5
非該当 458
合計 192

問40 土曜・長期休暇期間中のひのっちの利用希望                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 頻繁に利用したい 90 27.2
2 時折利用したい 170 51.4
3 利用希望はない 47 14.2
無回答 24 7.3
非該当 324
全体 331 100.0

問40 ひのっち:希望開始時刻                                                     

全体 2566.50
平均 10.14
分散(n-1) 4.14
標準偏差 2.04
最大値 16.00
最小値 7.00
無回答 7
非該当 395
合計 253
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問40 ひのっち:希望終了時刻                                                     

全体 4088.50
平均 16.10
分散(n-1) 1.71
標準偏差 1.31
最大値 19.00
最小値 11.00
無回答 6
非該当 395
合計 254

問41 子どもの年齢                                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 6歳 34 5.2
2 7歳 100 15.3
3 8歳 109 16.6
4 9歳 115 17.6
5 10歳 106 16.2
6 11歳 99 15.1
7 12歳 83 12.7
無回答 9 1.4
全体 655 100.0

問42 子ども数                                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1人 115 17.6
2 2人 344 52.5
3 3人 152 23.2
4 4人 30 4.6
5 5人以上 6 0.9
無回答 8 1.2
全体 655 100.0

問42 末子の年齢                                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 0～3歳 89 16.7
2 4～5歳 65 12.2
3 6～7歳 124 23.3
4 8～9歳 116 21.8
5 10～11歳 81 15.2
6 12歳以上 33 6.2
無回答 24 4.5
非該当 123
全体 532 100.0

問43 回答者と子どもの関係                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 母親 586 89.5
2 父親 48 7.3
3 母親と父親 10 1.5
4 祖父 0 0.0
5 祖母 2 0.3
6 その他 0 0.0
無回答 9 1.4
全体 655 100.0

問44 両親について (1) 母親                                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いる 630 96.2
2 いない 8 1.2
無回答 17 2.6
全体 655 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問44 両親について:年齢  (1) 母親                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 20代 8 1.3
2 30代 234 37.1
3 40代 373 59.2
4 50歳以上 15 2.4
無回答 0 0.0
非該当 25
全体 630 100.0

問44 両親について  (2) 父親                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いる 603 92.1
2 いない 31 4.7
無回答 21 3.2
全体 655 100.0

問44 両親について:年齢  (2) 父親                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 20代 4 0.7
2 30代 148 24.5
3 40代 392 65.0
4 50歳以上 58 9.6
無回答 1 0.2
非該当 52
全体 603 100.0

問45 回答者の配偶関係                                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 配偶者がいる 590 90.1
2 配偶者はいない 55 8.4
無回答 10 1.5
全体 655 100.0

問46 子どもとの同居・近居の状況                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 父母同居 493 75.3
2 父同居 5 0.8
3 母同居 36 5.5
4 祖父同居 46 7.0
5 祖母同居 69 10.5
6 祖父近居 145 22.1
7 祖母近居 176 26.9
8 その他 34 5.2
無回答 50 7.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 655 100.0 1054 160.9

問47 子どもの身の回りの世話                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 主に母親 612 93.4
2 主に父親 11 1.7
3 主に祖父母 13 2.0
4 その他 12 1.8
無回答 13 2.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 655 100.0 661 100.9
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(小学生)]

問48 居住小学校校区                                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 日野第一小学校 34 5.2
2 日野第二小学校 51 7.8
3 日野第三小学校 35 5.3
4 日野第四小学校 50 7.6
5 日野第五小学校 28 4.3
6 日野第六小学校 55 8.4
7 潤徳小学校 47 7.2
8 平山小学校 31 4.7
9 日野第八小学校 51 7.8

10 滝合小学校 26 4.0
11 日野第七小学校 36 5.5
12 南平小学校 39 6.0
13 旭が丘小学校 37 5.6
14 東光寺小学校 29 4.4
15 仲田小学校 27 4.1
16 夢が丘小学校 25 3.8
17 七生緑小学校 42 6.4

無回答 12 1.8
全体 655 100.0

問49 今後力をいれていくべきこと                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 母子保健対策の充実 133 20.3
2 子育て費用の助成 485 74.0
3 保育サービスの充実 218 33.3
4 子育ての悩み事相談窓口の充実 81 12.4
5 気になることを相談できる場所の充実 158 24.1
6 子どもの発達支援・特別支援教育の充実 172 26.3
7 子育てに関する情報提供の充実 102 15.6
8 親子で集える場所・機会の提供・充実 120 18.3
9 子どもの権利を守る条例の周知・啓発 81 12.4

10 非行防止対策の充実 153 23.4
11 生涯学習の充実 264 40.3
12 保育付き子育て講座の開催 59 9.0
13 犯罪から子どもを守る体制の整備 339 51.8
14 子どもへの虐待防止対策と体制の整備 107 16.3
15 家事・育児の男女共同参加の意識づくり 68 10.4
16 父親の育児参加の啓発・支援 73 11.1
17 子育てしやすい労働環境づくりを企業に啓発 222 33.9
18 公園など遊び場の整備 416 63.5
19 その他 42 6.4

無回答 10 1.5 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 655 100.0 3303 504.3

問50 市の子育て環境や支援への満足度                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足度1 18 2.7
2 満足度2 106 16.2
3 満足度3 321 49.0
4 満足度4 173 26.4
5 満足度5 28 4.3
無回答 9 1.4
全体 655 100.0
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